



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第 8584 期 今日四版

2019年8月19日 星期一

农历己亥年七月十九



菏泽通二维码

大手笔规划 大力度建设 牡丹区倾力打造宜居宜业区域中心城市

本报讯 (记者 刘剑辉 通讯员 王付明)8月的菏泽阳光明媚、绿树婆娑,国际金融中心、绿地商务中心、人民路北延、北外环改造提升、环堤公园、体育公园等一大批事关区域中心城市建设的重点基础设施工程在热火朝天施工中。从花园绿地到居民小区、从公园广场到公厕,城市的每一个角落每天都悄然变化。

牡丹区牢牢抓住中原经济区、西部经济区起航、“突破菏泽、鲁西崛起”等新政策机遇,全力加快现代化城市建设,不断提高城市综合竞争力,努力迈向高质量发展。

新地标亮点纷呈

牡丹区立足城市发展,规划建设高标准的地标建筑。瞄准大企业,招大商,上大项目,做亮点地标。

8月14日,记者在菏泽环堤公园南城段看到,整体雏形已经显现。环堤公园综合改造工程全长约14.6公里,规划面积约253公顷,工程总投资约10亿元,是我市改善人居环境的重点工程。牡丹区主要领导靠上抓、抽调精兵强将,30天左右完成整体拆迁,为工程顺利实施打下良好基础。

4月17日,菏泽国际金融商务区项目落户牡丹区。据了解,菏泽国际金

融商务区项目由中国保华控股集团投资兴建,总高度280米的国花之都五星级大酒店及高级公寓单体建筑,建成后将是菏泽乃至鲁西南地区的新地标。届时,该商务区不仅成为鲁西南标志性区域、四省交界金融产业与智慧城市融合发展的新高地,更将成为我市运用金融资本助推产业转型升级的新亮点。

6月19日上午,菏泽绿地商务中心开工仪式在原中国林展馆原址举行。据了解,绿地商务中心项目规划建设两栋240米超高层“双子楼”,规划建设面积约19万平方米,总投资额约25亿元。这一项目建成后,将成为高端商务聚集地,引领城市办公新风向,成为菏泽城市发展的另一新地标。

大手笔规划新城

日前,市委、市政府印发《关于支持菏泽市陆港产业新城发展的意见》,将牡丹区城市发展空间拓宽拉长,标志着陆港新城正式进入发展新阶段。菏泽将以济铁物流园和青岛保税港区菏泽功能区为依托,以发展现代商贸物流、开放性经济为主导,利用5年左右的时间打造一座定位产城融合、城乡一体、智慧绿色、经社同步的陆港产业新城,成为全市改革的排头兵、开放的试验田,成为绿色、开放共享和智慧城市典范。

据了解,新建陆港产业新城旨在完善城市发展空间形态、加快提升中心市区首位度,新城的建设将成为发挥区域独特优势、加快搭建新旧动能转换平台的重要途径。预计到2021年,新城总产值达到100亿元;每年新增规模以上企业5家以上,培育年产值过10亿元的企业1家,力争到2021年实现上市公司零突破,到2025年新城常住人口达到3.75万人以上。

产城融合发展

着力打造服务业发展新高地,实施“退二进三、转型发展”是市委、市政府对牡丹区提出的新定位。按照高质量发展要求,牡丹区坚持提升传统产业与培育新兴产业“双轮驱动”,着力推动产业向价值链中高端迈进,积极构建现代产业体系。坚持“四化”互动,着力推进产城融合发展,大力提升新型城镇化支撑能力。大力发展商贸物流、文化旅游、现代农业加工工业三大主导产业,着力培育电子商务新媒体广告

现代服务业、机电设备高端制造业、医养健康产业三大新兴产业,突出“高精尖”,打造新的经济增长点。

立足资源和区位优势,牡丹区高质量建设“四大商贸园区”“四大旅游园区”“八大专业市场”“十大商贸综合体”和20家商贸物流企业,下气力发展商贸物流、文化旅游、电子商务、医养健康、教育培训等现代服务业。加大招引力度,加快项目落地建设,千方百计加快推进绿地花都、恒大帝景、中北新都心、佳和广场、亿联世贸等大型城市综合体建设;推进菏泽保华金融商务区、国际国花博览园、方特“熊出没”文化创意产业园、天华新媒体广告产业园、中国牡丹谷、保税港区B型等重点服务业项目落地开工建设,积极推进京东云仓、腾讯云、农特网等项目洽谈对接,让块状生产性服务业加速隆起,精心打造服务业发展新高地,初步形成了以城聚产、以产兴城、产城融合发展的新路子。



海南

网上督查减轻基层负担

据新华社海口8月18日电(记者罗江)记者从海南省政府办公厅获悉,海南省创新网上督查方式,实现省级层面党委、政府及其部门网上督查的统一部署,并延伸至市县、乡镇,实现全省网上督查一体化,通过提高督查效率、严控总量频次、解决重复督查等有效减轻基层负担。

今年4月,海南网上督查室实现了省委办公厅、省政府办公厅、省委深改办三家单位一体化部署运行;6月底,网上督查室进一步完成了19个市县党委、政府及其部门、乡镇的覆盖。

杭州

本科及以上学历应届生 来杭工作享生活补贴

据新华社杭州8月17日电(记者马剑)记者日前从杭州市委组织部获悉,未来三年,杭州将重点实施“青年人才弄潮工程”,对来杭工作的全球本科及以上学历应届毕业生发放一次性生活补贴,其中本科1万元、硕士3万元、博士5万元。

南昌

两年投入6000余万元 解决“如厕难”

据新华社南昌8月17日电(记者陈毓珊)市民“如厕难”长期是城市管理中的一大“痛点”。为了使市民有一个清洁、舒适、卫生的如厕环境,南昌市财政近两年投入了6350.3万元,支持主城区开展“厕所革命”。

记者获悉,南昌市财政承担东湖区、西湖区、青云谱区、青山湖区四个主城区2018年至2020年三年新建、改建公厕建设资金,目前已拨付2018年新建公厕建设资金1568.3万元,2019年又安排公厕新建、改建资金4782万元。

八面来风



建好平原水库 保障饮水安全

8月17日,定陶区刘楼水库(大图)。据了解,刘楼水库是定陶区重点民生工程之一,位于定陶城区西南,为中型水库,项目于2015年年初开始建设,当年年底建成并开始蓄水。工程永久占地总面积为2117亩,设计库容1127万立方米,日供水规模6.42吨/天,满足全区63万人口生活用水和1万亩农田灌溉用水需求。刘楼水库供水工程不仅彻底解决定陶区人民饮水安全问题,实现“同源、同网、同质、同价”的城乡一体化供水目标,而且对当地的生态环境将起到积极的优化作用。记者李保珠 孙涛 摄

8月17一大早,定陶区滨河街道办事处卫生院门诊大厅里,围满了前来查体的群众。正在进行抽血化验的张美云高兴地告诉记者:“俺是牛楼社区的,65岁了,多年高血压。卫生院为俺们免费体检,告诉俺平时应该注意哪些,对俺真好。”

定陶区卫生健康局扶贫办主任张秀英说:“我们基层卫生院对建档立卡贫困人口进行健康体检,并还为其发放常见病多发病防治宣传单、两癌筛查等资料。”

“没有全民健康,就没有全面小康。区委、区政府牢固树立以人民健康为中心的发展理念,坚持把健康扶贫纳入脱贫攻坚总体布局,全区57565名农村贫困人口健康扶贫政策全面落实,镇、村医疗服务水平不断提升,因病致贫、因病返贫现象得到有效遏制。”定陶区委副书记、区长朱中华对记者说。

突出“三个到位”

8月18日,滨河街道办事处卫生院院长冯勋生和业务副院长张体红等人来到王店社区居民袁明贵家,为他送来夏凉被、小米、食用油等生活用品,详细询问了他的身体和生活情况,为他安排一年一次免费健康查体,43岁的袁明贵患有婴儿瘫后遗症。袁明贵年迈的父母非常感动,他的母亲告诉记者:“我整天端给他吃,端给他喝,照顾他,他见了冯院长和张院长比见了我还亲嘞!”

朱中华说:“做好健康扶贫,要党政重

定陶区:以全民健康促全面小康

视到位,政策配套到位,资金投入到位。”区委、区政府主要领导同志先后听取健康扶贫工作汇报6次,深入基层医疗机构专题调研4次,现场解决问题18件。

区、镇成立了健康扶贫工作领导小组,做到人员、场所、办公设施、职责“四齐全”;把村卫生室医生作为健康扶贫的“联络员”,全区上下形成了区镇村三级联动的健康扶贫服务网络。区委、区政府对扶贫、人社、民政、人寿财险等多部门在健康扶贫中的职责进行明确。出台《定陶区农村建档立卡贫困人口基本医疗保障暂行办法》《定陶区健康扶贫工作实施方案》等十个配套文件。开发利用了“一站式”报销软件,实现所有报销项目一次结算、一次完成全部减免。

政府投入5800万元,新址扩建区中医院和区妇幼保健院新区,提升改造乡镇卫生院5处,新建标准化村级卫生室16所,建立医联体16家,选派“业务副院长”5名,招聘医疗技术人员90名,为所有一体化卫生室每年提供2万元健康扶贫财政补助。今年计划投入1.58亿元用于乡镇卫生院、村卫生室建设和设备购

置;投入200万元,为全区农村群众投保防贫保险,有效杜绝因病致贫、因病返贫问题。

聚焦“三项精准”

70岁的滨河街道办事处司集村村民楚爱芝患有右下肢静脉炎、高血压、冠心病。8月18日,记者在滨河街道办事处卫生院的病房里见到她时,她激动地说:“去年治疗花了七八万,前几个月摔了一跤,又得住院治疗,要不是国家的健康扶贫政策好,俺都活不下去了。”

定陶区全面实施“八个一”工程,做到精准识别,组织550名基层医务人员,运用“五步筛查法”,对全区因病致贫、因病返贫人员的病种、治疗情况、治疗收费、报销和自费情况进入户调查,精准识别“因病致贫、因病返贫”健康扶贫对象12368人,全部建立健康档案。每年投入500万元,为所有健康扶贫对象进行一次免费健康查体,做到疾病早发现、早预防、早治疗。

全面实施分批救治,精准分类,对疗效确切、诊疗路径清晰、一次性可治愈的重大疾病,出台方案进行集中治疗;对需

我省深化道路交通安全治理五大行动

新华社济南8月17日电(记者杨文潘林青)记者从山东省公安厅交通管理局获悉,山东公安交管部门将全力打好“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战,不断深化道路交通安全治理五大行动。

道路交通安全治理五大行动:一是源头隐患清零再加强,加大隐患车辆清查力度,确保见人见车、真实注销,确保“问题车辆”不上路;依托缉查布控系统,优化区域联动执法机制,对隐患车辆进行实时预警、布控、拦查,实现“一点报警,全线拦查”。二是路面秩序净化再发力,继续深化国省道交通秩序整治,科学调整勤务部署,开展“逢十”秩序整治和周末集中夜查行动,深化华东片区联合整治行动,保持高压

严管严查态势。三是农村安全守护再深化,深入开展农村面包车专项治理,严把农村面包车检验关,全力清零逾期未报废、未检验等隐患,从严查处农村面包车超员等突出违法行,为最大限度预防农村面包车群死群伤事故。四是宣传警示教育再落实,邀请媒体记者随警作战,针对安全隐患多、交通违法突出的企业、车辆,道路交通安全隐患及事故多发路段等,策划专题报道,以案说法,强化警示。五是社会协同共治再提升,将公开公示严重交通违法行为常态化、长效化,畅通部门协作渠道,提升联合惩戒力度;大力推进事故深度调查,严格按照工作规范,及时启动深度调查工作,推进隐患深度治理。

陈平现场调度市区域城建民生工程

本报讯(记者张慧)8月18日,市委副书记、市长陈平带领相关部门负责同志,现场调度市区域城建民生工程。副市长高荣国、市政府秘书长李士三参加活动。

陈平一行来到长沙路农贸市场和人民南路、黄河路桂陵路交叉口、青年路环堤公园、双井街等公厕建设现场,详细了解建设运营情况,现场研究解决遇到的困难和问题。

陈平指出,农贸市场和公厕建设是创建国家文明城市的重要内容,也是城市文明程度提升的重要体现,对改善市民生活条件、提升城市形象具有重要意义

义。要把握时间节点,加大推进力度,加快工程建设进度。要坚持人性化设计,提升建设质量水平,打造优质便民工程,进一步提升群众满意度。

陈平要求,要完善农贸市场设计方案

案,充分考虑城市整体规划和百姓诉求,做到布局合理、功能齐全。要统筹做好农贸市场管理运营,确保有序稳定运行,为群众生活提供便利。要加快公厕建设进度,统筹解决项目选址、开工、设施配套等问题,科学安排,加快推进,确保按期完工。要探索公厕市场化运营路径,大力倡导“厕所开放联盟”行动,提升管理水平,为市民提供便捷、舒适的生活环境。

前7个月我市电商交易额2272亿元 同比增长41%

本报讯(记者周天宇)日前,记者从市商务部门了解到,今年前7个月,我市电子商务交易额完成2272亿元,同比增长41%,继续保持高增长态势,淘宝村、淘宝镇分别发展到307个和47个,数量均居全省第一位。

“1688菏泽产业带”企业店铺入驻数量达到2671家,线上交易额同比增长211.2%;电商产业园区建成51个,天猫优品服务站和合作店共70家,苏宁易购零售云9家,苏宁小店11家,京东便利店123家;5个县区与蚂蚁金服开展金融合作,其中曹县累计放款22亿元,跨境电商出口保持强劲增长势头,交易额实现3.5亿美元,成为全市出口主要拉动力。

围绕“打造鲁苏豫皖交界地区具有区域竞争力、在全国具有影响力的电子商务中心城市”目标,我市深入摸排地

方特色网售农产品,持续推动淘宝村镇

建设,深化与阿里、京东等平台合作,拓

宽农产品销售渠道,推进牡丹、山药、芦笋等特色农产品上行。引导更多企业入驻1688产业带,将菏泽打造成为鲁西南地区最大的工业电商交易中心。积极推

动天猫优品、京东便利店等新零售商业

网点落地,推广线上线下销售相结合的无

人售货新模式,为消费者打造3公里服务圈。鼓励传统外贸企业开展跨境电商

电子商务,引导有实力的外贸企业设立海

外仓,持续推进跨境电商产业园建设。积

极招引国内外知名电子商务企业在

菏泽设立区域总部,支持全国优秀电子

商务企业总部落户菏泽,加快形成电

子商务总部经济的集聚效应。依托区位、

资源、产业等优势,完善园区电商生态

链,通过加大招商力度,培育孵化新业态

小微企业等途径,创新公共服务模式,培

育“电商特色产业集群”。

成武:完善公路网络 助力县域发展

本报讯(通讯员张文峰刘道乾记者王重庆)8月17日,在成武县张田路拓宽改造工程现场,挖掘机、推土机、压路机、运输车往来穿梭,一派繁忙景象。

今年以来,成武县从保障民生、加快发展角度出发,强力推进农村公路建设,全面提升农村公路通行能力和通达深度,让广大群众尽享交通发展成果。

成武县按照城乡基本公共服务均等化的理念,加快推进农村公路网络化,城乡公交一体化,抢抓政策机遇,克服资金困难,积极开展农村公路“三年集中攻坚”专项行动。上半年,在完成农村公路施工、监理招投标工作的基础上,开工路面提档升级工程45.8公里,其中县道21.5公里,乡道24.3公里,完成铺油11.1公里;建设村道68公里,完工34.1公里;窄危桥改造工程开工11座,完工4座。进一步提升全县农村公路通行能

力和通达深度,全县农村公路路网布局日益健全完善,镇村交通出行条件及资源环境明显改善。

为更好服务乡村振兴战略,今年初成武县政府把城乡公交一体化工作列为全县的十大民生工程之一,统筹规划配置城乡客运资源,制定了城乡客运一体化发展规划和工作方案,注册成立了成武县便捷公交有限公司,在车辆所有权性质不变的情况下,对全县170辆城乡客车进行了整合。对全县所有城乡线路进行合理规划和调整,优化城乡线路网布局,延长、调整客运线路8条,新增镇村公交线路11条,同步规划、同步建设候车亭55处。同时,筹集资金1000余万元,购置了30辆新能源公交车,逐步形成城乡公交相互衔接、布局合理、方便快捷、畅通有序的客运网络,进一步满足群众出行需求。

照应保尽保原则,2017年以来投入1998万元,全面实施商业补充医疗保险惠民政策,印制发放宣传彩页6万张,组织专门人员入户讲解,贫困群众知晓率实现全覆盖。2017年以来,共理赔18554人次、2846.8万元,切实提高了扶贫对象抗风险能力。

张秀英说:“区卫生健康局扎实推进

百名医师义诊服务,抽调区级医疗机构临

床医生108名,组成18个医疗团队,到镇

街卫生院、村居卫生室开展义诊活动,做

好69种指定大病诊治工作。累计免费诊

疗6.6万人次,免费发放3.2万元的药品,

实现优质资源下沉、基层技术提高、贫困

群众受益的良好效果。”

扎实推进基本公共卫生服务,定陶区整

合基本公共卫生资源,为贫困人口

全面落实免费健康查体、家庭医生签约、

上门访视等服务,签约建档立卡贫困户

57565人,计划生育特殊家庭签约95人,